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PhD (доктор філософії з медицини), 

заступниця голови Мандатної комісії 

 

Народилася 23.02.1992 року. У 2015 році 

закінчила Національний медичний університет 

ім. О.О. Богомольця та здобула повну вищу медичну 

освіту за спеціальністю «Лікувальна справа». 

З липня 2015 р. по січень 2017 р. проходила 

інтернатуру на базі комунального закладу Київської 

обласної ради «Обласне психіатрично-наркологічне медичне об`єднання», смт 

Глеваха, Київська область; на кафедрі психіатрії НМАПО ім. П. Л. Шупика МОЗ 

України, по закінченню якої отримала кваліфікацію лікаря-спеціаліста за 

спеціальністю «Психіатрія». З лютого 2017 р. по жовтень 2017 р. працювала на 

посаді лікаря-психіатра КЗ КОР «ОПНМО», смт Глеваха, Київська область. 

З серпня по грудень 2017 року пройшла цикл спеціалізації зі спеціальності 

«Психотерапія» на кафедрі психотерапії Харківської медичної академії 

післядипломної освіти, отримала спеціальність «лікар-психотерапевт». 

З листопада 2017 р. по травень 2021 р. навчалася в аспірантурі ДУ 

«Науково-дослідний інститут психіатрії МОЗ України» (далі – Інститут), де 

захистила дисертаційну роботу на здобуття наукового ступеня доктора філософії 

на тему: «Діагностика, психотерапія та психопрофілактика в комплексному 

лікуванні соматичних хворих з психічними і поведінковими порушеннями які 

вживають алкоголь зі шкідливими наслідками» з галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я» за спеціальністю 222 «Медицина». 

З січня 2020 року по грудень 2022 року працювала лікарем-психіатром 

консультативно-поліклінічного відділення Інституту за сумісництвом. 

Лихолат В.І. було опубліковано понад 20 наукових праць, 7 із яких в 

моноавторстві. Є співавтором методичних рекомендацій, методичних посібників, 

інформаційних листів, навчального плану і програми курсів інформації та 

стажування тощо. 

Лихолат В.І. є членом-кореспондентом по відділенню ментального 

здоровʼя ГО «НАН ВО України» та відокремленого наукового фахового 

підрозділу охорони психічного здоров’я  ГО «МАОН». 

З грудня 2022 року по теперішній час працює лікарем-психіатром в 

Медичному центрі психіатричної допомоги та професійного психофізіологічного 

відбору, відділення психіатричної допомоги ДУ «Головний медичний клінічний 

центр МВС України». 

 


